

出版发行群英会 齐聚庐州话共赢

由时代出版传媒公司发起举办的2013年出版发行春茗恳谈会今日在肥召开

星报讯(记者 朱玉婷) 名家荟萃,群贤毕至。每年春季,全国出版发行界的“大腕”、“精英”都会云集合肥,品香茗、话友谊、谈合作。今日,由时代出版传媒公司发起举办的以“网传天下 馆藏万家”为主题的2013年出版发行春茗恳谈会,将如期在合肥召开,这已经是其成功举办的第七届。

网传天下 探讨网络时代出版业

据悉,今年的春茗恳谈会精心策划举

办“高层论坛”、网络营销论坛和馆配营销论坛,探讨全国出版产业发展现状和最新产业政策。

数字网络时代,对于出版业而言,既是机遇又是挑战。网络时代,未来出版发行企业如何科学持续发展?这是摆在出版发行企业面前的重要课题。

今年,春茗恳谈会除了邀请到出版发行企业的高层,还邀请了当当网、苏宁、卓越、亚马逊、新浪等电商。网络营销论坛上,将研讨图书网络销售现状、发展趋势、

网络营销特点及营销策略。

馆藏万家 论改革谈发展谋合作

自2007年开始,由时代出版传媒公司发起举办的出版发行春茗恳谈会已经连续成功举办过6届。通过不断丰富和创新,这一活动已成为业界一个颇具影响力的品牌。

每年,全国出版发行的“大腕”、“精英”在春茗恳谈会上的“论剑”,成为业界一大亮点。今年,春茗恳谈会的“高层论坛”上,

业界高层将积极纵论书业改革、发展机遇,共谋合作双赢。而馆配营销论坛,将分享全国各地图书馆图书采配信息、运作方式等,研讨图书馆等大宗采配项目发展趋势及应对策略、合作路径。

时代出版传媒公司组建上市以来,出版主业稳步提升,行业影响力、品牌辐射力、社会知名度不断增强。一年一度的春茗恳谈会的举办,进一步积聚了丰富的作者资源,拓展了更多销售渠道,也扩大了该公司的品牌影响力和产业辐射力。



4月6日晚,武林风国际拳王争霸赛滁州站比赛拉开帷幕。来自美国、泰国、蒙古国的拳手齐聚滁州,与中国武术选手展开了激烈对决,在7场国际对抗赛里,中国选手最终五胜对手。
姜基斌 记者 胡昊 文/图

双色球大奖昨晚花落乡镇小站 阜阳彩民10元中803万

星报讯(盛文 蔡健 记者 周德胤) 昨晚,双色球第2013039期开奖,开出红球01、02、14、15、24、29,蓝球06。当期全国共开出7注一等奖,我省阜阳彩民拿下其中一注803万元头奖。

据悉,当期头奖分别被安徽、河北、辽宁、江苏、浙江、重庆、陕西等省市彩民中得。我省大奖出自阜阳市临泉县鲖城镇三桥街第34102078号福彩专营店。该站点一彩民以10元自选5注单式号码,其中一注号码喜中头奖,奖金803万余元。

此外,当期我省彩民还中得两注二等奖,单注奖金338538元。分别出自马鞍山福彩34053031站点(8+1)和宿州福彩34121002站点(5单)。

我省13个本科专业被拒批 今年将不得安排招生

星报讯(记者 桑红青) 日前,教育部公布了2012年度普通高等学校本科专业设置备案或审批结果,安徽理工大学会计学、皖南医学院精神医学等12所高校的13个本科专业被教育部拒批,今年将不得安排招生。

根据相关文件精神,以及教育部学科发展与专业设置专家委员会的评议意见,经研究,共有2610个专业经教育部备案,可招生;258个专业经教育部审批不同意设置,不得安排招生。其中涉及我省的高校包括蚌埠医学院、淮北师范大学、铜陵学院、安徽外国语学院、安徽师范大学皖江学院等12所院校,专业包括妇幼保健医学、会计学等13个。

奶牛场草料棚突发大火 火借风势持续4个多小时

星报讯(记者 志强) 昨日7时30分左右,淮北曦强乳业奶牛场草料棚突发火灾,大火持续了近4个多小时,所幸没有殃及奶牛和其他料棚。

据一位知情人介绍,事发大约在当天早上7点30分左右,奶牛场工人像往常一样在草料棚里用机器加工草料,突然,旁边的草料起火。在场的工人赶紧扑救,有的去拿灭火器,有的去拉扯水管,对着火点灭火。

由于草料干燥,灭火器根本压制不住火苗,再加上当天风很大,火借风势,大火就起来了,火焰高达几米。旁边数百米处就是奶牛圈养的地方,周围还有许多草料棚,火势一旦扩散,后果不堪设想。

工人一边救火一边向当地消防部门求救,消防官兵火速赶到现场。经过数小时的较量,大火最终被扑灭。

目前,草料棚具体失火原因还在调查。

我省“剩男”、“剩女”逐渐增多 百名未婚人中有5个“大龄单身”

昨日上午,省统计局公布了《2012安徽人口婚姻状况》调查报告。数据显示,2012年,我省平均初婚年龄24.33岁,比上年提高0.22岁。其中,男性为24.99岁;女性23.76岁。这意味着,安徽男人平均比女人结婚晚结婚1年零2个月。

俗话说,男大当婚,女大当嫁。不过,一般男人结婚普遍比女人晚。统计数据显示,2012年,我省平均初婚年龄24.33岁,比上年提高0.22岁。其中,男性为24.99岁;女性23.76岁。这意味着,安徽男人平均比女人结婚晚结婚1年零2个月。

初看上去,学历和婚姻没啥直接联系,但是受教育程度会影响一个人的婚姻态度。据统计,我省离婚人口中高中学历居高,达1.5%,以高中为分界线,往上、往下均呈降势,研究生学历离婚率最低,为0.3%。

值得注意的是,我省的“剩男”、“剩

女”比例在逐年上升。若将大龄未婚青年的年龄组定义为30~44岁,2012年,安徽大龄未婚青年占15岁及以上未婚人口比例为5.6%,比上年上升0.3个百分点。换句话说,去年,我省每100个15岁及以上未婚人口当中,至少有5个大龄“剩男”、“剩女”。

另外,统计数据还显示,安徽的离婚人口也在增多。2012年,我省离婚人口占15岁及以上人口比例为1.2%,比上年的1.16%上升0.04个百分点。

秦兴兵 记者 董艳芬

只因情感纠葛,迟迟不肯放手 小伙“被拒”后挥刀自残拒绝治疗

“你们不要过来,我不要你们治!”面对医护人员的救助,一个年轻小伙捂着不断流血的腹部仍情绪激动,拒绝治疗。最终,在派出所民警的真诚劝说下,小伙才被送往当地医院治疗。这是4月7日上午发生在宁国市区某旅馆内的惊心一幕。

据了解,小伙姓刁,阜阳利辛人,虽然只有23岁,却已经早早结婚有了子女。

宁国某乡镇31岁未婚女子石某在阜阳务工期间与刁某结识,后来,两人超越朋友关系产生了恋情。今年年初,石某感觉刁某已结婚有了子女,且年龄差距大,在一起没有什么希望,就避开刁某回到了宁国。

谁知,刁某对石某却“一往情深”,始终不愿意放弃,多次与石某联系,希望能“复合”。

4月初,石某不堪刁某纠缠,同意到宁国市区来与刁某最后“了断”。石某先行

住进市区某宾馆,后刁某来与之商谈。

4月7日上午9时许,刁某见石某态度坚决,复合无望,在石某外出后,遂在宾馆房间内将一早准备好的一把约15厘米长的水果刀拿出,插入自己腹部,并打电话给石某说自己自杀了。

石某赶紧拨打120报警,并奔赴该宾馆。谁知医护人员紧急赶到后,刁某却拒绝治疗。西津派出所民警接警到场,通过民警的劝说和石某的恳求,刁某才同意治疗并被紧急送往医院。

据了解,刁某目前仍在医院输氧治疗,已无生命危险。王舒毅 记者 曹开发